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Výjimečný úspěch zaznamenali čeští reprezentanti na 19. ročníku Mistrovství světa v
ultralehkém létání, které se konalo od 9. do 16. srpna 2025 na letišti Chambley ve Francii.
V silné mezinárodní konkurenci si titul mistrů světa v kategorii WL2 a celkové vítězství
vybojovala posádka Matouš Adam, absolvent Fakulty dopravní ČVUT v Praze a Jan Pařez
doktorand z Centra leteckého a kosmického výzkumu Fakulty strojní, ČVUT v Praze.

„Letectví pro mě vždy bylo víc než jen práce – je to vášeň, která mě provází celý život. Po loňském
stříbru jsme letos konečně dosáhli na zlato. Je to obrovská satisfakce a čest reprezentovat Českou
republiku na takové úrovni,“ uvedl Jan Pařez, který je zároveň dlouholetým předsedou svazu
ultralehkého létání, LAA ČR, a kapitán českého národního týmu.

Mistrovství, kterého se zúčastnilo více než 50 posádek z devíti zemí, přineslo české reprezentaci
celkem 10 individuálních medailí, včetně dvou titulů mistrů světa. Kromě triumfu posádky
Adam–Pařez v kategorii WL2 slavili zlato také Michal Eliáš a Ladislav Teplý v kategorii vírníků
(gyrokoptér).

Čeští piloti zazářili i v dalších kategoriích jednomístných a dvoumístných letounů, odkud si odvezli
několik stříbrných a bronzových medailí. Úspěšné vystoupení završilo týmové stříbro v soutěži
národů, kde Česká republika skončila těsně za domácí Francii. Rozdíl činil pouhých pět bodů –
konečné skóre bylo 53 117 a 53 112.

Navigace, přesnost i plánování s omezeným palivem. Soutěžní disciplíny na mistrovství světa byly
zaměřeny na srovnávací navigaci, přesnost přistání a také plánování letu s omezeným množstvím
paliva. Piloti museli prokázat nejen vynikající letové schopnosti, ale i precizní přípravu, orientaci v
terénu a rychlé rozhodování v reálném čase.

Výsledky z Chambley jsou důkazem vysoké úrovně české letecké školy i systematické přípravy
závodníků. Zároveň představují důležitou motivaci pro mladou generaci pilotů a techniků, kteří se
chtějí věnovat nejen sportovnímu letectví.
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